Seat No. :
MM-105 (H)

May-2022
B.Com., Sem.-V
CC-305 : Statistics
Time : 2 Hours] [Max. Marks : 50
(Hindi Version)
g : (1) Tawmr-1 5 gt s 99 37 ¢ |
(2) Taumr-1 4 9 fri 1 uei & SN |
(3) foam-mHE ywa 4. 5 afEr g |

fawm -1

1.  (A) GUTHe I IRATYT T | X0, ¥ T e* BeAql o GHTehe 9d1s¢ | T & A 1
4;”:_‘&1 10

(1) J x—4)(x+1)(x+4)dx
9
(ii) J (3x2+2x+1) dx

4
(B) T (ffvea) TameRets o1 372 TueET Ul IHeh! IS TR AT OThdTd Sarsy |
ﬁm%maﬁaﬁﬁq 10

(1) J(x4—4x3+x2—%+ezx+3)dx.
) Jre12—x
5

2. (A) WTHI 5 I TR GeIHH Bl fIRaT | Wi 52 o TOTed Sd1sy, | Tsh STEIdrd
# oSt & 3fgad 3 fwd Wikee &9 6 ain wtd 8 | fe u for sregare |
50 TSt o1 gTiaet foparm SITe wa 39 fe 3 wufyeret &0 @reft 81 a1 wifesdn a shifs,
6 (i) foreht off vt = wafirret &0 <1 =i =& <6t (i) Tl &9 6 9t 6 gfid 1 6
STEhT | (e1-5=0.2231) 10
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(B) Afrofidi sie 1 WiRehar geamm wor foiftae wa sifasnfirdta sea & worerd
AT | T T H 50 5od 8, S B 10% sod @UE 8 | 39 Y= U 8 T o 91 Th
5 oo fotu SITd, @t wifresan a Hifse, fo (1) Th off sow @Uw T A, (i) At &
3T 2 §od TS | | 10

3. (A) SHIET: 10
(i)  ToTeR | fome™
(i) Gy 1 fagra
T g § 100 3ehr$ar oiet fieqor femam Srar B | 3199 et fegER § |
1wy e gETtd U 3T ol samsu |

arra 1 23|56 |79 ]10]|11]12
wETERA RIGen | 8 |12 2 |20 (10|15 6 |20 | 13| 9
(B) Ul T TUTTcHeh HTorl o o9 37t Famsy |

e fean wn e g wost o1 3gs (@ #) gwiar @ | ¥=t ufa frewt 5 s

et 10 sl Scare & g9 fow U 2 | e ST & 3R W X 97 R 3o
FIR ST T 319 gEre i | 10

X | 3290 | 3180 | 3350 | 3370 | 3280 | 3240 | 3260 | 3410 | 3310 | 3510

R | 360 | 210 [ 50 | 100 | 50 | 400 | 500 | 200 | 300 | 600
(n=5%TT A,=0.58, D;=0,D,=2.115

n=10%% T A, = 0.308, D, = 0.0223, D, = 1.777)

4. (A) T USi 1 TuEsT 10
(i)  3IUTEH HT SR
(ii) 7T I AEw
Teh Uehed HE3 3TN (2000, 200, 1) % g
AQL = 2% T LTPD = 3% &, 3ci1ceh hl SIRGH T UTeeh ol SRGH 1d U |
(e4=0.0183, ¢©=0.006737) |

(B) Eftetwr fresh w2 7 SHH ST THEET | W Uk Ushdl fHesH SEsH
(25000, 100, 4) 3 TeTT FTATIAeR 19 p' = 0.06 B, T TeTehTur shl Tfrehel, AOQ T
ATIFTA U | (e76 = 0.006737) 10
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Gy o | |

5. = v & s ENT 10
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(8)

)

Ife Teh WTHT e 1 T foaee 2 &1, A SThI HEh = BN |

yaferd Tehdl § m = 10, n = 40, r = 5 g, I9 AU d7 S gFb =
B |

C-3TTeTE o Ty He@n = 25 2 |

~LCL=__

Ife feret T T STk €W 0.04 B qUT Tfiehor shi WTfiehar 0.5 7, @ AOQ
M = B |

p-3Tei@ H CL = 0.08, UCL =0.17 &, @I LCL = |

Teh Tehed @ ST (1000, 100, 2) % foIw afe ATI 1 9M = 550 &, A 39 &
TR oY TTRrehdr = B

Tehed eI SRISHT (1500, 150, 3) w1 THETST |

(10) & g 3epTs gy fea = &1« ford 3tTorg &1 2 fhen S 8 2
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